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Projekt zaměřený na podporu duševního zdraví v rodinách spustí letos v březnu Zlínský
kraj.

Připravila jej krajská příspěvková organizace Poradenské a krizové centrum Zlín, která část svých
služeb, konkrétně krizovou pomoc a sociálně aktivizační službu, provozuje od začátku letošního roku
nově v budově zlínského divadla. Nové prostory si ve středu 4. ledna přišly prohlédnout také
zástupkyně nadačního fondu Kapka naděje, který kraji na realizaci projektu na podporu duševního
zdraví přispěl částkou 500 tisíc korun.

„Zástupkyním Kapky naděje jsme poděkovali za tuto podporu, které si velmi vážíme, a podrobně jsme
je seznámili s činností Poradenského a krizového centra Zlín i s připravovaným projektem. Jeho
hlavním cílem je pomoci rodinám, ve kterých má buď dítě nebo rodič či pečující osoba duševní
potíže. Kvůli zajištění odpovídající podpory plánujeme v rámci projektu navýšení úvazků sociálních
pracovníků a psychologa v sociálně aktivizační službě, síťování služeb a celkové posílení
informovanosti o možnostech odborné pomoci. Na realizaci projektu jsme získali peníze z
Ministerstva práce a sociálních věcí a máme avízo, že náš přístup k řešení tohoto problému je
jedinečný a může se stát pilotním pro celou republiku,“ řekla statutární náměstkyně hejtmana Hana
Ančincová, zodpovědná za sociální oblast.

V rámci projektu budou proškoleni pracovníci v sociálně aktivizační službě, tak aby byli schopni
poskytnout dětem i jejich rodičům první psychologickou pomoc, zachytit začátek problému v první
fázi, než naroste do větších rozměrů. To by mělo pomoci vykrýt slabé místo způsobené nedostatkem
psychiatrů i psychologů. Čekací doby u těchto odborníků jsou totiž neúměrně dlouhé, přitom člověk
tuto pomoc většinou potřebuje co nejdříve a nelze ji dlouho odkládat.

Realizace projektu je naplánována na období od března 2023 do května 2025. Předpokládané
náklady jsou ve výši 10 milionů korun, kdy 90 procent pokryje dotace z ministerstva.
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